A2

责编:张沁 版式:刘静 校对:李大志

## 应急常备不懈 平安相伴你我

## A

本报讯(记者 邦洁 摄影报道) 5月12日是第16个全国防灾减灾日,主题为"人人讲安全、个个会应急——着力提升基层防灾避险能力"。11日上午,田家庵区应急管理局牵头组织田区多家单位、企业在万达广场开展"5·12"全国防灾减灾日集中宣传活动,普及灾害风险应对知识,提高群众防灾减灾意

识和自救互救能力。

现场,各单位工作人员通过设置防灾减灾知识展板、咨询合、悬挂宣传横幅、发放防灾减灾宣传册等形式,向群众普及防灾减灾知识和相关政策,介绍常见灾害事故的应对防范措施和自救互救技巧,积极回答群众问题,牢固树立风险防范意识。同时,田家庵区曙光救援

队通过现场演示和讲解的方式,向 群众介绍了心肺复苏、海姆立克急 救法等应急救护技能操作流程和 注意事项,并现场指导市民实践操 作。

通过活动,进一步提升了群众 防灾减灾意识和避灾自救能力,营 造了全民参与防灾减灾的良好氛 围,全力筑牢安全防线。



В



本报讯(记者 柏雪 摄影报道) 为持续提升青少年水上安全意识 和防护能力,防止意外落水、溺水 等事件发生,5月10日,田家庵区 淮滨街道淮河路社区新时代文明 实践站"青苗德育"小小志愿者走 人田家庵海事处开展水上安全教 育实践活动。

"哇!这是什么?这又是什么?"当孩子们走进海事趸船,看见

各类救生器具立马发出好奇的欢呼声。海事安全宣讲员以生动的语言和真实的案例,向学生们深入浅出地介绍不同类型救生衣和救生圈的使用方法,重点讲解了水上安全防范的重要性和必要性,从安全意识、自救常识、救援方法等方面教授大家如何防止溺水以及溺水时应该如何自救等知识。

紧接着,孩子们在志愿者的带

领下,参观了船舶的驾驶台、船员 生活区,并观看了船舶轮机装备报 警和灭火响应的场景。在航海教 学模拟器教室,孩子们体验了一把 当船长的感觉。

此次活动让青少年们掌握了水上安全知识及水上救护的基本要领,提高了自救自护技能,增强了他们"生命至上、安全第一、预防为主"的意识。

 $\mathbf{C}$ 

本报讯(记者付莉荣 摄影报道)5月11日,田家庵区国庆街道罗马广场社区新时代文明实践站组织社区网格员、志愿者联合区国防动员办公室开展防灾减灾疏散演练活动,增强广大市民的国防观念和防空袭自救能力。

随着模拟警报声响起,60

余名居民在引导员和社区工作 人员的带领下迅速从指定民民 的带领有序地进入人员民的 空地下室。期间, 服从引导员 终保持整齐队伍, 服从引导员 的指挥。在人员安置区,处生局 人员开展心理务人员对受伤居 民进行救治,整个过程快速有序。

当天,社区工作人员、志愿者、网格员通过发放防灾减灾知识宣传单、悬挂条幅等形式,向居民宣传相关知识,提高了人防民防意识和应急疏散能力。







本报讯(记者 柏雪 摄影报道) 为增强居民防灾减灾意识,提高自 救互救能力,在第16个全国防灾减 灾日到来之际,田家庵区准滨街道 淮河路社区党委和新时代文明实践 站开展了"5·12 防灾减灾日——人

人讲安全个个会应急"系列活动。

通过活动,让居民更加深刻地 认识到防灾减灾的必要性,提高了 自救互救能力;通过在家庭、幼儿 园有针对性地开展活动,提高了不 同群体的防灾减灾能力。今后,淮 河路社区将继续开展更多的防灾减灾宣传活动,为构建和谐社区贡献力量。

图为社区与田一幼开展校园 逃生演练,让师生们掌握正确的逃 生技巧。



通讯员沈道银 摄



11日上午,田家庵区区庭 急出等理局联合洞山街道、技 管理局联合洞山街道、技 党院开展"5·12"全国防灾 宣传活动,现实宣域 宣传展台,发放宣传学生 实 及应急求生技巧, 增强的 解防灾意识和自救互救能力。

记者 郑洁 通讯员 桂粹蜀 摄